



Bölcs Bangóné és a fideszes „gy?löletkelt?k”

2019 április 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Kell még valamit mondanom, Ildikó?

Az MSZP-s Bangóné Borbély Ildikó nyilván a bölcsek kövével a kezében jár-ke a világban. Ezért tud ? mindent már akkor, amikor még maguk a kárvallottak sem tudnak semmit.

Ismert, hogy a minap sajnálatos atrocitás történt a Móricz Zsigmond körtéren. Megtámadtak egy MSZP-s és egy párbeszédese aktivistát, miközben az EP-választásra gy?jtötték az aláírásokat. Az elkövet? személye ismeretlen, remélhet?leg megtalálja majd a nyomozóhatóság.

Bölcs Bangóné, a családpolitikai nemzeti konzultációs kérd?ív parlamenti ordítózás közbeni darabokra szaggatója, a december 12-ei országgy?lési er?szakoskodás egyik f?szerepl?je, az MTVA székház látványos fetrengéstervez? gy?löletkelt?je azonban máris tudja, hogy ami történt, azért a Fidesz a felel?s.

Mint az ATV-nek nyilatkozta: „Csak kérni tudom a fideszes politikusokat, hogy fejezzék be. Kilenc év elteltével látszik, hogy hova vezet az, amikor folyamatosan a gy?löletet keltik az emberekben.”

Lássunk néhány példát, hogy a valóságban miként kelti a Fidesz a gy?löletet?

1. [Mandiner, 2013. április 5.](#) A bántalmazás Rákoskeresztúr városközpontjában, a rezsicsökkentés támogatására aláírásokat gy?jt? standnál történt. Selmeczi Gabriella, a Fidesz szóviv?je közleményében azt írta: A két, 50 év körüli n?re „teljesen indokolatlanul és váratlanul támadt az elkövet?”, ökölrel kezdte ?ket ütni, egyikük arca komolyabban megsérült, ezért a sértettekhez ment?t kellett hívni.”
2. [Tizenhetedik Online, 2014. augusztus 25.](#) (Kroutil Gyula, a XVII. kerületi DK politikusa) „A Wittner kurvát mikor viszik már el bilincsben?”
3. [Bp18.hu, 2015. 11. 30.](#) Megtámadtak Pestszentl?rincen egy aktivistát, aki a kötelez? betelepítési kvóta ellen gy?jtött aláírásokat.
4. [Magyar Id?k, 2018. március 21.](#) Ordenaré stílusban gyalázza és akasztással fenyegeti a kormánypárti választókat Kroutil Gyula, az MSZP és a Gyurcsány-féle Demokratikus Koalíció XVII. kerületi politikusa. Facebook bejegyzésében többek közt azt írja: „*Száradjon le minden kéz, amelyik a Fideszre tette az X-et.*”
5. [888.hu, 2019. április 9.](#) Ökölrel ütött meg egy járókel? a Fidesznek aláírást gy?jt? aktivisták mellett álló szimpatizánst. A férfi el?ször csak szidalmazta az aktivistákat, majd egy kis id? múlva közelebb lépett hozzájuk és ökölrel arcul ütötte a n?i szimpatizánst.

Kell még valamit mondanom, Ildikó?

Horváth K. József - <https://leander.blogstar.hu/>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
